
参加者数：17名 回答者数：12名　　　　回答率：70.6％

1.　あなたの年代は？

　①50代 　②60代 　③70代 　④80代 　⑤90代 　⑥その他

（　０名　） （　3名　） （　7名　） （　2名　） （　０名　） （　０名　）

2.　「とびうめ＠きたきゅう」について知っていましたか？

　①知っていた 　②知らなかった

　（　5名　） 　（　7名　）

3.　どのようにして知りましたか？　（重複回答あり）

*　町会や他の会合で聞いた。

*　新聞の広報で目にした。

*　インターネット

４.　「とびうめ＠きたきゅう」は安心に繋がると思いますか。

　 　①はい 　②いいえ 　わからない

　（　10名　） 　（　0名　） 　（　2名　）

５.　どのようなことが印象に残りましたか。

*　何となく安心な気がします（70代）

*　これからの在宅医療の安心にもつながる（60代）

*　安心に繋がりました（70代）

*　安心出来るので登録します（70代）

*　自分の健診内容が分かるようで安心です（70代）

*　名前を登録するだけで、自分の病歴を分かってもらえること（70代）

*　もっと世間にＰＲしてほしい（以下80代）
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